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  كدام يك از عبارتهاي زير درست بيان شده است؟. 1

  اند اعلام شده خط مشي تصريحي رسماً. ب  اند خط مشي تلويحي مكتوب و مدون. الف  

  لبا همگان از وجود آنها اطلاعي ندارندخط مشي تلويحي غا. د  .اي هستند كنايهتلويحي ، نهفته يا خط مشي . ج  

خط مشي عمومي اگر نتواند با محيط متغير و متحول اطراف خود تطبيق يابد و يا نتواند به نيازهاي گوناگون در طول زمان پاسخ . 2

  ؟ندارددهد كدام ويژگي زير را 

  پايداري خط مشي عمومي. ب    آينده نگري واقع بينانه. الف  

  گستردگي و فراگيري. د    هدف دار بودن. ج  

  چه زماني خط مشي جنبه موقتي و مسكن خواهد داشت؟. 3

  .هاي مرحله احساس به خط مشي گذاري بپردازند اساس دريافت زماني كه خط مشي گذاران بر. الف  

  .هاي مرحله ادراك به خط مشي گذاري بپردازند اساس دريافت زماني كه خط مشي گذاران بر. ب  

  .هاي مرحله فرايند عقلايي به خط مشي گذاري بپردازند اساس دريافت مشي گذاران برزماني كه خط . ج  

  .هاي مرحله محدود به خط مشي گذاري بپردازند اساس دريافت زماني كه خط مشي گذاران بر. د  

  باشد؟ كدام گزينه در مورد ادراك و احساس صحيح مي. 4

  به تخصص ندارداحساس نياز به تخصص دارد اما ادراك نيازي . الف  

  دارد اما ادراك نيازي به تخصص داردناحساس نياز به تخصص . ب  

  احساس و ادراك هر دو به تخصص نياز ندارند. ج  

  دو به تخصص نياز دارند احساس و ادراك هر. د  

را در مقياس مشي گذاري عمومي وضعيت فيزيكي موضوع مورد بررسي  گيري در فرايند عقلايي خط كداميك از مدلهاي تصميم. 5

  سازد؟ معيني مجسم مي

  مدلهاي عملكرد. د  مدلهاي رياضي. ج  مدلهاي تجسمي. ب  مدلهاي ترسيمي. الف  

  شود؟ حاصل فروش از يك كالا در نقطه سر به سر از طريق كدام فرمول زير محاسبه مي. 6
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  گيري استفاده كرد؟ توان از شيوه جامع عقلايي در فرايند خط مشي گذاري و تصميم در كدام شرايط زير مي. 7

  منابع خيلي محدود باشد. ب    مسلما پيچيده باشد. الف  

  از نظر اطلاعات مشكلي نباشد. د    وقت كم باشد. ج  
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  باشد؟ ورد مدل تغييرات جزئي و تدريجي درست ميكدام عبارت زير در م. 8

  شود خيلي كند انجام مي. ب  هزينه بر است و مقرون به صرفه نيست. الف  

  استقبال چنداني از آن نشده است. د    فني كاربردي است. ج  

  شود؟ كداميك از مدلهاي زير برمبناي استنباط استقرايي است و در اثر جستجو و آزمون و خطا ارزيابي مي. 9

  مدل رضايت بخش. ب    ابداعي –ي تشافمدل اك. الف  

  مدل عقلائي. د    مدل تغييرات جزئي. ج  

  ه اوليه خط مشي گذاري و در مركز قرار دارند؟ايركدام دسته از افراد زير در د. 10

      تفاوت مردم عادي و بي. ب    مردم آگاه. الف  

  كارمندان دولت. د    صاحبان قدرت. ج  

ير است كه در تعداد محدودي از انسانها وجود دارد كه علم هنوز نتوانسته پاسخ صريحي براي آن ارائه دهد كه كدام موضوع ز. 11

  شود؟ چگونه به چه صورت موجب دريافت مسئله و گزينش صحيح مي

  قدرت ناشي از آداب و رسوم. ب    قدرت ناشي از قوانين. الف  

  قدرت ناشي از تخصص. د    اشراق و شهود. ج  

  خط مشي گذاري تعاملي آنچه مهم است مشاركت و تفكر جمعي درباره؟ در. 12

  است ها حل  مسئله و راه. ب    است اجراي تصميمها. الف  

  است ها راه حل. د    است مسئله. ج  

  هاي توزيعي و سياسي درست است؟ كدام گزينه در مورد احتمال اعمال فشار و كنترل درباره خط مشي. 13

  كمتر –بيشتر . ب    بيشتر –كمتر . الف  

  بيشتر –بيشتر . د    كمتر –كمتر . ج  

  پردازد؟ هاي زير عملاً به اتخاذ تصميمات اداري و سياسي براي كل جامعه مي كدام يك از بوروكراسي. 14

  نماينده. ب  تخصصي –هاي قانوني  بوروكراسي. الف  

  قدرت حاكم. د    هاي حزبي بوروكراسي. ج  

  باشد؟ ي به عهده چه ارگاني ميتفسير قانون اساس. 15

  مجلس شوراي اسلامي 82اساس اصل  بر. ب  شوراي نگهبان 102اساس اصل  بر. الف  

  شوراي نگهبان 92 اصل اساس بر. د  رياست جمهوري 82اساس اصل  بر. ج  

  باشد؟ كدام گزينه در مورد مدل اقماري صحيح مي. 16

      ايستا است. الف  

  شي گذاري عمومي استاي خط م شبيه مدل گردونه. ب  

  هميشه يك فرايند معين به طور مطلق در كار خط مشي گذاري عمومي دخالت دارد. ج  

  يك سازمان خاص هميشه و به طور مطلق در كار خط مشي گذاري عمومي دخالت دارد. د  
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  باشد؟ درست ميبعدي و اقماري  كدام گزينه در مورد حضور عامه مردم در فرايند خط مشي گذاري عمومي چند. 17

  حضور دارد –حضور دارد . ب  حضور ندارد -حضور دارد. الف  

  حضور دارد –حضور ندارد . د  حضور ندارد –حضور ندارد . ج  

  تعقل و پيوندهاي سازماني مطرح است؟ –در كدام يك از مدلهاي خط مشي گذاري به صورت فرايند تلفيق سياست . 18

  دل اقماريم. ب  ها دريچه – ها مدل جريان. الف  

  مدل گردونه. د    مدل چند بعدي. ج  

  هاي زير نشان دهنده معناي توكل است؟ كدام يك از گزينه. 19

  كردن بر ديگري و او را نايب قراردادن اعتماد. الف  

  گرفتن زمام تصرف در امور به دست خود و تسليم غير خود شدن. ب  

  نهان و مخفي استسعي و تلاش در آشكار كردن امر خوب و نيكويي كه پ. ج  

  اعتماد كردن به ديگران و گرفتن زمام تصرف در امور به دست خود. د  

  دهد؟ هاي زير در نتيجه ناآگاهي مردم نسبت به مشاركت در خط مشي گذاري عمومي را نشان مي كدام يك از گزينه. 20

  ها و نيازها مطرح كردن خواست. ب  گيري توجه به نقش آنان در تصميم. الف  

  ارائه اطلاعات كافي مورد نياز. د    هاندادن به نظرات آنانب. ج  

  

  

  

  

  سؤالات تشريحي

كدام (اميون كبا توجه به اطلاعات سود داده شده براي خريدهاي مختلف در جدول زير، بهترين خط مشي مربوط به خريد كدام نوع . 1

  )نمره5/1( باشد؟ چرا؟ مي) گزينه 

  

  شرايط محيطي                  

  ها ه حلرا

  5/0تقاضاي زياد احتمال   4/0تقاضاي متوسط احتمال   1/0تقاضاي اندك احتمال 

  18000  25000  20000  خريد كاميون الف

  21000  23000  14000  خريد كاميون الف

  30000  14000  8000  خريد كاميون الف
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  اند؟  گيري را تصميم گيري مقطعي نام نهاده تصميم گيري مقطعي را به اختصار بيان كنيد و بگوييد چرا اين نوع  مدل تصميم. 2

  )نمره 5/1( 

  

  )ا نمره. ( براي مشاركت عامه مردم در خط مشي گذاري دو روش مطرح شده آن دو روش را به اختصار تشريح نماييد. 3

  

  )نمره 1. (اي خط مشي گذاري عمومي را به اختصار تشريح نماييد مدل گردونه. 4

  

  )نمره 5/1. ( گيري گروهي را نام ببريد و يك مورد را به اختصار تشريح نماييد هاي تصميم روش. 5
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